



В городе Кириши Ленинградской области проводится проверка по факту обнаружения тела с признаками электротравмы



Следственным отделом по городу Кириши следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области проводится проверка по факту обнаружения тела мужчины с признаками электротравмы.

По предварительным данным, ранним утром 16 марта 2017 года, в одной из квартир дома в городе Кириши Ленинградской области обнаружено тело 32-летнего мужчины, с телесными повреждениями в виде электрометок пальцев обеих рук и плеча. Установлено, что мужчина, находясь в состоянии алкогольного опьянения, предпринял попытку самостоятельно отремонтировать электропроводку, во время чего получил удар электрическим током, от которого скончался на месте происшествия до прибытия вызванных очевидцами скорой медицинской помощи.

В настоящее время проводятся необходимые проверочные мероприятия, устанавливаются все обстоятельства происшедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

16 Марта 2017

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1108601>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области
